

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю посетили ветерана Великой Отечественной войны Чеганова Фёдора Еремеевича



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили ветерана Великой Отечественной войны Фёдора Еремеевича Чеганова.

Фёдор Еремеевич более 30 лет своей жизни посвятили службе в органах прокуратуры, начиная с тяжелой послевоенной работы следователя. Он проявил доблесть не только на полях сражений, но и не жалея сил, восстанавливал правопорядок и законность в стране в трудные послевоенные годы. Новым фронтом для него стала борьба с преступностью, служение Закону, которые стали делом всей жизни на многие годы. Фёдор Еремеевич Чеганов после окончания

10-го класса был призван на фронт в мотострелковые войска, воевал на 2-м Белорусском фронте. В 1944 году был тяжело ранен. После демобилизации поступил в Ташкентский юридический институт, затем по распределению был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. В течение 8-ми лет он работал следователем Славгородской межрайонной прокуратуры, затем занимал должность заместителя прокурора Октябрьского района города Барнаула и различные должности в аппарате прокуратуры края. В 1983 году вышел на пенсию в звании старшего советника юстиции. За участие в военных действиях награжден орденом Великой Отечественной войны II степени, медалью «За Отвагу» и рядом юбилейных медалей.

Офицеры следственного управления подарили ветерану цветы и памятные подарки, а также пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни, тепла, любви и заботы близких!

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1222383/folder/873343>